

今日济南

城事

济南向海内外揽才又有“大手笔”

来济人才可享百万安家费

本报6月19日讯(记者 陈玮)

19日,记者从济南市委组织部人才处获悉,济南市启动2013年海内外高层次创新创业人才申报工作,向海内外招揽紧缺高端人才,此次申报在“中国济南人才网”(www.cn-jnrc.com)“5150在线申报系统”进行,网上申报截止时间为8月31日。

济南市引进人才申报分创业人才、创新人才和创新创业团队三类。继续重点引进符合新一代信息技术、新能源新材料、生物医药、高端装备制造等战略性新兴

产业方向的创新科技型和产业领军型人才,以及能够支撑现代服务业、现代农业等产业发展的急需紧缺高端人才。申报人选应在2010年1月1日以来济从事创新创业活动,其中创新人才在2013年8月31日前应在岗工作满1年。此次申报在“中国济南人才网”(www.cn-jnrc.com)“5150在线申报系统”进行,网上申报截止时间为8月31日。经网上申报、初审、技术审查、评审答辩、综合评审和评价认定委员会认定、引才小组审定等程序,公布名单并签订引才协议。

今年的人才引进,将更加注重质量和效益。对于创业人才,不仅看重个人水平和经历,对创业项目和市场前景评估将更加深入;对于创新人才,不但看重个人的创新能力和平,更看重人才的实际贡献和业绩,同时对引进人才的单位和企业也明确了门槛。协议引进的创业人才可享受50万元~300万元创业启动扶持资金;创新人才可享受最高50万元的科研经费和每月1万元的工作津贴;符合条件的高端创新创业人才可享受最高100万元的安家补助;对于一次集中引进的创

新创业团队,可获得最高500万元经费支持。此外,还享有海关、工商、税务、落户、出入境、医疗保健相关政策待遇。

据了解,为引起人才,市委、市政府先后制定了一系列政策措施,2009年起,设立每年规模为1亿元的人才引进专项资金,并开通引才服务绿色通道,至2012年底,已吸引3000多名海内外高层次人才来济创新创业。引进人才中,带资金、带团队、带项目来济创业的超过90%,超过70%的创业人才先后完成公司注册,注册资金近5亿元。

高中校园开放日
7月6日举行

本报6月19日讯(记者 徐洁)

今年,中考志愿填报移至成绩公布后的7月份进行,高中校园开放日时间也相应推迟。6月19日,记者了解到,今年高中学校校园开放日将于7月6日(星期六)举行。

目前,初三学业水平考试(中考)已经结束,阅卷工作已从6月16日开始,成绩预计在6月底公布。今年首次实行先考试后报志愿的方式,网上填报志愿,高中阶段录取工作将于7月8日开始,7月31日结束。在此期间,每位考生最多有4次填报志愿机会。

6月19日,记者了解到,济南市教育部门已确定校园开放日将于7月6日举行。届时,普通高中、中职学校大门将向考生家长打开,接受关于招生报考、教育教学等咨询。目前,各高中阶段学校招生计划尚未公布,志愿报考细则也没有出台,不少家长建议,今年是济南市第一次改革高中阶段学校招生方式,建议早日出台指导性文件,早熟悉政策,以便科学报考。

交通协勤
有了喊话器

19日,天桥交警在汽车站路口处为协警人员装备喊话器。协警周爱玲告诉记者,喊话器可以自动播放遵守交通规则的提醒录音,给他们省了不少事。据介绍,天桥交警共为辖区协警配备喊话器四五十台,主要用在人流量、车流量都很大的天桥南路口和汽车站路口。

本报记者 董钊 摄影报道



思乐特慈善健康跑圆满落幕

近日,济南思乐特国际英语学校第二届“慈善健康跑”在泉城广场完美落幕。作为一项在白领群体和上班族家庭中开展的健身活动,一年一度的“思乐特慈善健康跑”深受爸爸妈妈们的欢迎,历年都得到踊跃参与。在近十名思乐特外教的带领下,数百名家长和孩子共同参与了本次活动。据介绍,今年慈善健康跑所得捐款由思乐特国际英语学校和参赛小朋友共同捐献。

加拿大留学——保就业+移民
二年半一步到位

济南万开教育推出加拿大留学、就业、移民三位一体项目,为赴加加拿大的学生提供了新的途径。该项目主要针对高中、大专、本科各学历申请人,语言要求宽松,项目优势是学生可快速取得北美认可的文凭证书,立即获得

一份稳定的工作以及宝贵的大背景。移民直通车项目,为赴加加拿大的学生提供了全方位的服务。申请人提供全方位的保护服务。24小时咨询电话:0531-0294662李老师 地址:济南市大明湖路47号数码港大厦6座805室

五分钟背30-100个单词,五分钟读完十万字书!

“如何培养超高智商学生”公益讲座6月30日开讲抢座中

日常学习中,很多学生存在记忆力差:记得慢忘得快,有的记记得快忘得快;还有的学生专注力不足,自我管控能力较弱;有的学生阅读慢,不喜欢阅读;有的学生对学习有兴趣但厌恶心理。针对这些现状,世纪七田右脑教育机构在脑教育专家杨老师,专门举办“如何培训超高

智商学生”公益讲座。现场教授如何提高学生的记忆力,如何让学生具备较好的专注力,如何帮助学生树立较强的协调管控能力。并且会有现场培训教学的展示!

专家将围绕:如何培养孩子高专注力、超强记忆力、快速阅读力,详细展开讲解。培养学生超高的智商!

让学生成为全面的综合人才,智领先机,胜人一筹!

讲座时间:2013年6月30日下午2点

报名电话:0531-58290000

报名截止时间:6月25日

(名额有限欲报从速!)

有意家长须提前报名,可带学生一起参加。

讲座地点:经十路1034号临建工大酒店八楼会议室(千佛山医院对面,经十路与山师东路交口路口)

公交线路:K50路、K50路2002279115、117、118路。

汉语热全球升温
咱也该挣老外的钱啦
对外汉语教师资格证全国统考正在报名

“汉语热”风靡全球,1亿多老外在学中文

随着我国综合国力的增强及国家推广汉语力度的不断加大,越来越多的外国人开始学习中文,如今我国已设立了1000多所孔子学院,海外学习汉语的人数已过1亿,且增长幅度高。据海外学汉语的老师反馈,目前汉语教师在美国,月薪达80美金;加拿大月薪达75加元;澳洲月薪为80澳元;西班牙月薪为70欧元。即使在国内,工资位已达80~300元/小时。

我曾“PA汉教”考试正在报名

想从事对外汉语教学工作,须考取国际公认的IPA对外汉语教师资格证。大专及以上学历人士,在校大二及以上年级学生(专业不限),准



备出国留学的高中毕业生或高三在读生均可报考,目前报名工作正在进行,有意参加考试者,请抓紧时间到考务中心报名,以便充分备考。

报考电话:0531-58591012

58591013

官方网站:edupazzon

济南考务中心地址:济南市泺源大街翡翠国际财富广场3楼330

雅思新起点:让教育回归本源

—新航道《胡敏雅思教材第7代》全球首发

近日,《胡敏雅思第7代》系列教材已正式面向全球发布。被誉为“中国雅思之父”的新航道国际教育集团总裁胡敏表示,新航道一直将教材的研发作为教研工作的核心,每套教材都是从不断变化的雅思考情出发,以学生日新月异的考试需求为根据编撰而成,是真正的“应运而生”。而不断更新的“胡敏雅思系列教材”在第一时间满足学生需求的同时,也在引导中国的广大考生认识雅思考试的本源。

本次出版的《胡敏雅思教材第7代》联合了全球最大的英文出版集团之一的柯林斯出版集团,引入国际视野的同时,也保留了新航道第6代教材的经典内涵。突出了“培养高分,更要你能力”的教学理念,是在原有经典基础上的延伸与提升。全套系列教材强调了基础和强化的两个重要提升阶段,分别依照雅思考试的四个考察单项进行设置,并对英语语言基础给予了有针对性的补充。与第6代相比,第7代教材更突出以练习为主,精心设计了每个章节的练习,主要是想通过有效的练习提升学生的英语综合能力。

雅思雅思在中国二十多年的发展历程以及作品培训领域取得的傲人成绩,胡敏雅思系列教材无疑发挥了巨大的推动作用。伴随着《胡敏雅思教材第7代》的发布,中国的雅思考试无疑又迎来了一个崭新的起点。